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NL: Breezo Mister 100

Bedankt voor de aankoop van dit product. Lees deze handleiding aandachtig voor gebruik.

De Breezo Mister 100 vernevelt via ultrasoon de bijhorende Breezo vloeistof in de lucht. 

Dit zuivert de lucht en alle oppervlakken waarop de partikels terecht komen. Hierdoor worden allergenen 

actief afgebroken, geuren bestreden en verlaagt het risico op schadelijke kiemen in uw leef- en werkomgeving. 

Breezo heeft ook een bewezen positief e� ect op uw huid.

    Producteigenschappen:

De Breezo Mister 100 is volledig automatisch ingesteld en vernevelt op vooraf ingestelde tijden om een optimaal 
e� ect te bekomen in iedere omgeving. De Mister is geschikt voor iedere ruimte tot een maximum van 100m². 
De Breezo Mister 100 is CE gekeurd.

    Ingebruikname:

De batterij opladen kan met de bijgeleverde USB-kabel. Kabel insteken en even wachten tot het rode lampje 
brandt. Laten laden tot het blauwe lampje brandt. Het apparaat is klaar voor gebruik.

• Bij het vervangen van de vulling, het apparaat ondersteboven houden (1).
• Controleer of de dichtingsring goed op zijn plek zit (2).
• Het apparaat is klaar voor gebruik.

    Bedieningsaanwijzing:

• Kies een geschikte plek voor de Breezo Mister 100 op een hoogte van + 1m80:
 → Ofwel ophangen aan de muur met de meegeleverde houder en schroeven.
 → Ofwel ophangen met de meegeleverde tweezijdige kleefstrip. 
 → Ofwel ergens neerzetten, eveneens in de meegeleverde houder. 

• De ‘on/o� ’ knop 3 seconden induwen, het apparaat begint te werken (3). 
• Het apparaat gaat na 30 seconden op automatische functie en zal op vastgelegde tijdstippen (4)

 de Breezo vloeistof verspreiden in de omgeving. Geschikt voor + 45 dagen.

    Meldingen die door het apparaat worden weergegeven:

Groen continue: Opstartmodus.
Groen aan/uit: Timermodus (5).

Blauw continue: Volle batterij, toestel klaar voor gebruik.
Blauw aan/uit + geluidssignaal: Lege vulling, vulling vervangen (6).

Rood continue: De batterij dient opgeladen te worden (7).

Het apparaat werkt ook terwijl het opgeladen wordt.

    Vulling vervangen:

• Zet het apparaat af door op de “ON” knop te drukken gedurende 3 sec.
• Draai het apparaat ondersteboven om het fl esje te verwijderen.
• Controleer of de dichtingsring goed op zijn plek zit.
• Herhaal vanaf “Ingebruikname” -> stap 1.

    In/Uitschakelen van geluidssignaal:

• Zet het apparaat niet af.
• Druk op “on/o� ” (Mister geeft 1 signaal, geluid geactiveerd).
• Druk opnieuw op “on/o� ” (Mister geeft 2 signalen, geluid gedeactiveerd).
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EN: Breezo Mister 100

Thank you for purchasing this product. Read this manual carefully before fi rst use.

The Breezo Mister 100 atomizes the accompanying Breezo fl uid into the air via ultrasound. This purifi es the 

air and all surfaces on which the particles end up. As a result, allergens are actively broken down, odors are 

controlled and the risk of harmful germs in your living and working environment is reduced. Breezo also has 

a proven positive e� ect on your skin.

    Product Features:

The Breezo Mister 100 functions fully automatically and atomizes at preset times in order to obtain an optimal 
e� ect in any environment. The Mister is suitable for every room up to a maximum of 100m². 
The Breezo Mister 100 is CE approved.

    First use:

The battery can be charged with the supplied USB-cable. Insert the USB-cable and wait until the light turns red. 
The device needs to load until the red light becomes blue. Now, the device is ready for use.

• When replacing the Breezo cartridge, turn the device up-side-down (1).
• Check that the seal ring of the device is in place (2).
• The device is ready for use.

    Operating Instructions:

• Choose a suitable spot for the Breezo Mister 100 at a height of + 1m80:
 → Mount it to the wall with the supplied holder and screws.
 → Or mount it to the wall with the supplied double-sided adhesive strip.
 → Or place somewhere, also in the supplied holder.

• Press the ‘on/o� ’ button, the device will start working (3).
• After 30 sec. the device will switch to automatic mode and will start vaporizing the Breezo fl uid 
 in the environment upon pre-set times (4). Can be used for + 45 days.

    Notifi cations displayed by the device:

Green continuous: Boot mode.
Green fl ashing: Timer mode (5).

Blue continuous: Full battery, device ready for use.
Blue fl ashing + sound signal: Empty fi lling, replace fi lling (6).

Red fl ashing: Battery needs to be recharged (7).

The device also works while being charged.

    Replace fi lling:

• Switch o�  the device by pressing the “ON” button for 3 sec.
• Turn the device upside down to remove the bottle.
• Check whether the sealing ring is properly in place.
• Repeat from “First use” -> step 1.

    To enable / disable the sound signal:

• Do not turn o�  the device.
• Press “on/o� ” (Mister gives 1 signal, sound activated).
• Press “on/o� ” again (Mister gives 2 signals, sound deactivated).
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FR: Breezo Mister 100

Nous vous remercions de votre achat. Veuillez lire attentivement ce manuel avant utilisation.

Le Breezo Mister 100 vaporise le liquide Breezo dans l’air par ultrasons. Ce qui purifi e l’air et toutes les surfaces 

sur lesquelles les particules se déposent. Ainsi, les allergènes sont décomposés avec e�  cacité, les odeurs 

éliminées et les risques d’apparition de germes nocifs dans votre environnement de vie et de travail limités. 

Le liquide Breezo a aussi un e� et bénéfi que avéré sur votre peau.

    Propriétés:

Le Breezo Mister 100 est entièrement automatique et vaporise à des heures présélectionnées afi n d’obtenir un 
e� et optimal dans n’importe quel environnement. Cet appareil convient à toutes les pièces jusqu’à un maximum 
de 100m². Le Breezo Mister 100 est homologué CE.

    Première utilisation:

La batterie peut être chargée au moyen du câble USB fourni. Branchez le câble USB et attendez que le voyant 
rouge s’allume. Laissez l’appareil se charger jusqu’à ce que le voyant bleu s’allume. L’appareil est prêt à l’emploi.

• Garder l’appareil à l’envers lors du changement de recharge (1).
• Vérifi ez que la bague d’étanchéité est bien en place (2).
• L’appareil est prêt à l’emploi.

    Mode d’emploi:

• Optez pour un endroit propice pour vous servir du Breezo Mister 100 à une hauteur de + 1m80:
 → Ou accrochez-le au mur à l’aide du support et des vis fournies.
 → Ou accrochez-le avec la bande adhésive double face fournie. 
 → Ou placez-le quelque part, également dans le support fourni. 

• Appuyez sur le bouton ‘marche/arrêt’ jusqu’à ce que l’appareil commence à fonctionner (3). 
• Après 30 secondes, l’appareil passe en mode automatique et le liquide Breezo sera dispersé 
 dans l’environnement à heures fi xes (4). Convient pour + 45 jours.

    Notifi cations affi  chées par l’appareil:

Vert continu: mode de démarrage.
Vert allumé/éteint: mode minuterie (5).

Bleu continue: batterie pleine, appareil prêt à l’emploi.
Bleu allumé/éteint + signal sonore: la recharge est vide, remplacer la cartouche (6).

Rouge continue: la batterie doit être rechargée (7).

L’appareil fonctionne également lorsqu’il est en charge.

    Remplacer la recharge:

• Éteignez l’appareil en appuyant sur la touche «ON» pendant 3 sec.
• Retournez l’appareil pour retirer le fl acon.
• Vérifi ez bien que la bague d’étanchéité est correctement en place.
• Répétez les étapes depuis «Première utilisation» -> étape 1.

    Pour activer / désactiver le signal sonore:

• N’éteignez pas l’appareil.
• Appuyez sur «on/o� » (l’ appareil donne 1 signal, son activé).
• Appuyez à nouveau sur «on/o� » (l’ appareil émet 2 signaux, son désactivé).
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NL: Breezo Mister 150

Bedankt voor de aankoop van dit product. Lees deze handleiding aandachtig voor gebruik.

De Breezo Mister 150 vernevelt via ultrasoon de bijhorende Breezo vloeistof in de lucht.  

Dit zuivert de lucht en alle oppervlakken waarop de partikels terecht komen. Hierdoor worden allergenen  

actief afgebroken, geuren bestreden en verlaagt het risico op schadelijke kiemen in uw leef- en werkomgeving. 

Breezo heeft ook een bewezen positief e�ect op uw huid.

    Producteigenschappen:

De Breezo Mister 150 is volledig automatisch ingesteld en vernevelt op vooraf ingestelde tijden om een optimaal 
e�ect te bekomen in iedere omgeving. De Mister is geschikt voor iedere ruimte tot een maximum van 100m².  
De Breezo Mister 150 is CE gekeurd.

    Ingebruikname:

De batterij opladen kan met de bijgeleverde USB-kabel. Kabel insteken (1) en even wachten tot het rode lampje 
brandt. Laten laden tot het blauwe lampje brandt. Het apparaat is klaar voor gebruik.

• Eerst het flesje goed schudden en de verzegeling open maken met een mesje.
• Bij het vervangen van de vulling, het apparaat ondersteboven houden (2).
• Controleer of de dichtingsring goed op zijn plek zit (3).
• Het apparaat is klaar voor gebruik.

    Bedieningsaanwijzing:

• Kies een geschikte plek voor de Breezo Mister 150 op een hoogte van + 1m80:
 → Ofwel ophangen aan de muur met de meegeleverde houder en schroeven.
 → Ofwel ophangen met de meegeleverde tweezijdige kleefstrip. 
 → Ofwel ergens neerzetten, eveneens in de meegeleverde houder. 

• De ‘on/o�’ knop 3 seconden induwen, het apparaat begint te werken (4). 
• Het apparaat gaat na 30 seconden op automatische functie en zal op vastgelegde tijdstippen  
 de Breezo vloeistof verspreiden in de omgeving. Geschikt voor + 45 dagen.

    Meldingen die door het apparaat worden weergegeven (5):

Groen continue: Opstartmodus.
Groen aan/uit: Timermodus.
Rood continue: De batterij is aan het laden.
Rood aan/uit + geluidssignaal: Te lage batterijspanning.
Blauw continue: Volle batterij, toestel klaar voor gebruik.
Blauw aan/uit + geluidssignaal: Lege vulling, vulling vervangen en batterij opladen.

    Vulling vervangen:

• Zet het apparaat af door op de “ON” knop te drukken gedurende 3 sec.
• Draai het apparaat ondersteboven om het flesje te verwijderen.
• Controleer of de dichtingsring goed op zijn plek zit.
• Herhaal vanaf “Ingebruikname” -> stap 1.

    In/Uitschakelen van geluidssignaal:

• Zet het apparaat niet af.
• Druk op “X” (6) (Mister geeft 1 signaal, geluid geactiveerd).
• Druk opnieuw op “X” (Mister geeft 2 signalen, geluid gedeactiveerd).
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EN: Breezo Mister 150

Thank you for purchasing this product. Read this manual carefully before first use.

The Breezo Mister 150 atomizes the accompanying Breezo fluid into the air via ultrasound. This purifies the 

air and all surfaces on which the particles end up. As a result, allergens are actively broken down, odors are 

controlled and the risk of harmful germs in your living and working environment is reduced. Breezo also has  

a proven positive e�ect on your skin.

    Product Features:

The Breezo Mister 150 functions fully automatically and atomizes at preset times in order to obtain an optimal 
e�ect in any environment. The Mister is suitable for every room up to a maximum of 100m².  
The Breezo Mister 150 is CE approved.

    First use:

The battery can be charged with the supplied USB-cable. Insert the USB-cable (1) and wait until the light turns 
red. The device needs to load until the red light becomes blue. Now, the device is ready for use.

• First shake the bottle well and open the seal with a knife.
• When replacing the cartridge, turn the device up-side-down (2).
• Check that the seal ring of the device is in place (3).
• The device is ready for use.

    Operating Instructions:

• Choose a suitable spot for the Breezo Mister 150 at a height of + 1m80:
 → Mount it to the wall with the supplied holder and screws.
 → Or mount it to the wall with the supplied double-sided adhesive strip.
 → Or place somewhere, also in the supplied holder.

• Press the ‘on/o�’ button, the device will start working (4).
• After 30 sec. the device will switch to automatic mode and will start vaporizing the Breezo fluid  
 in the environment upon pre-set times. Can be used for + 45 days.

    Notifications displayed by the device (5):

Green continuous: Boot mode.
Green flashing: Timer mode.
Red continuous: The battery is charging.
Red flashing + sound signal: Battery voltage too low.
Blue continuous: Full battery, device ready for use.
Blue flashing + sound signal: Empty filling, replace filling and charge battery.

    Replace filling:

• Switch o� the device by pressing the “ON” button for 3 sec.
• Turn the device upside down to remove the bottle.
• Check whether the sealing ring is properly in place.
• Repeat from “First use” -> step 1. 

    To enable / disable the sound signal:

• Do not turn o� the device.
• Press “X” (6) (Mister gives 1 signal, sound activated).
• Press “X” again (Mister gives 2 signals, sound deactivated).
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FR: Breezo Mister 150

Nous vous remercions de votre achat. Veuillez lire attentivement ce manuel avant utilisation.

Le Breezo Mister 150 vaporise le liquide Breezo dans l’air par ultrasons. Ce qui purifie l’air et toutes les surfaces 

sur lesquelles les particules se déposent. Ainsi, les allergènes sont décomposés avec e cacité, les odeurs 

éliminées et les risques d’apparition de germes nocifs dans votre environnement de vie et de travail limités.  

Le liquide Breezo a aussi un eet bénéfique avéré sur votre peau.

    Propriétés:

Le Breezo Mister 150 est entièrement automatique et vaporise à des heures présélectionnées afin d’obtenir un 
e�et optimal dans n’importe quel environnement. Cet appareil convient à toutes les pièces jusqu’à un maximum 
de 100m². Le Breezo Mister 150 est homologué CE.

    Première utilisation:

La batterie peut être chargée au moyen du câble USB fourni. Branchez le câble USB (1) et attendez que le voyant 
rouge s’allume. Laissez l’appareil se charger jusqu’à ce que le voyant bleu s’allume. L’appareil est prêt à l’emploi.

• Agitez d’abord bien le flacon et ouvrez le sceau avec un couteau.
• Garder l’appareil à l’envers lors du changement de recharge (2).
• Vérifiez que la bague d’étanchéité est bien en place (3).
• L’appareil est prêt à l’emploi.

    Mode d’emploi:

• Optez pour un endroit propice pour vous servir du Breezo Mister 150 à une hauteur de + 1m80:
 → Ou accrochez-le au mur à l’aide du support et des vis fournies.
 → Ou accrochez-le avec la bande adhésive double face fournie. 
 → Ou placez-le quelque part, également dans le support fourni. 

• Appuyez sur le bouton ‘marche/arrêt’ jusqu’à ce que l’appareil commence à fonctionner (4). 
• Après 30 secondes, l’appareil passe en mode automatique et le liquide Breezo sera dispersé  
 dans l’environnement à heures fixes. Convient pour + 45 jours.

    Notifications a�chées par l’appareil (5):

Vert continu: mode de démarrage.
Vert allumé/éteint: mode minuterie.
Rouge continue: la batterie est en cours de chargement.
Rouge allumé/éteint + signal audio: tension de la batterie trop faible.
Bleu continue: batterie pleine, appareil prêt à l’emploi.
Bleu allumé/éteint + signal sonore: la recharge est vide, remplacer la cartouche et charger la batterie.

    Remplacer la recharge:

• Éteignez l’appareil en appuyant sur la touche «ON» pendant 3 sec.
• Retournez l’appareil pour retirer le flacon.
• Vérifiez bien que la bague d’étanchéité est correctement en place.
• Répétez les étapes depuis «Première utilisation» -> étape 1. 

    Pour activer / désactiver le signal sonore:

• N’éteignez pas l’appareil.
• Appuyez sur «X» (6) (l’ appareil donne 1 signal, son activé).
• Appuyez à nouveau sur «X» (l’ appareil émet 2 signaux, son désactivé).
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www.breezo.eu


